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Exemplo: Taxasrderhemoglobina
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Exemplo: peso de recem-nascidos

(2800-500)<Pes0<(2800+500): 68,3%
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Exemplo: peso de recem-nascidos

1800<Pes0<3800: 95,4%
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Calculando no R

= P(2300<peso0<3300):

= >pnorm (3300, mu, sigma)-pnorm (2300, mu, sigma)

= P(1800<peso0<3800):

= >pnorm (3800, mu, sigma)-pnorm (1800, mu, sigma)



Exemplo: peso de recem-nascidos

Peso<1500: ?
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Exemplo: peso de recem-nascidos

2550<Pes0<3450: ?
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X~N(d,0) é transformada numa forma
padronizada Z~N(0,1)
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Calculando no R

= P(peso<1500):
>pnorm(1500,2800,500)
>pnorm((1500-2800)/500)

= P(2550<pes0<3450):
>pnorm(3450,2800,500)-pnorm(2550,2800,500)
>pnorm((3450-2800)/500)-pnorm((2550-2800)/500)



Exemplo: PAS

Suponha que a pressao arterial sistolica de
pessoas jovens saudaveis seja N(120,10)

Qual € o percentual dessas pessoas com pressao sistolica
acima de 140mmHg?

Qual € o intervalo simétrico em torno da média que engloba
90% dos valores das pressoes sistolicas de pessoas jovens e
saudaveis?
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Calculando no R

= P(pas>140):
>1-pnorm(140,120,10)

= Intervalo que compreende 90% das pressoes
sistolicas:

> gnorm(0.05,120,10)
> gnorm(0.95,120,10)



Calculadora

https://www.wolframalpha.com/examples/mathematics/statistics/random-variables
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